ВСЕМИРНЫЙ  ДЕНЬ СНЕГА

Целевая аудитория: дети 4-5 лет (вторая младшая и средняя группы детского сада).

Цели мероприятия: познакомить детей со Всемирным днём снега (Международным днём зимних видов спорта), приобщить к спорту, сплотить детский коллектив посредством командных игр, в детях дружелюбие, стремление к взаимовыручке, умение радоваться успехам других.
создать радостную и праздничную атмосферу.
Атрибуты и реквизит: мишура для Метелицы, самодельные снежки из ваты, презентация по зимним видам спорта.
Действующие лица: метелица, снеговик.


Ход мероприятия

 Метелица: Это я, Метелица пришла, закружила, закружила, замела,
                      На кого подую, того заколдую!

 Метелица бегает под музыку с мишурой в руках, пробегая мимо детей, дует на них, пытаясь их «заморозить».

  - Здравствуйте дорогие ребята! Как хорошо, что сегодня вы здесь собрались!
 Мы с вами присоединимся ко всей нашей Стране и будем праздновать Всероссийский день снега. В этот день взрослые и дети всей страны принимают участие в различных акция и мероприятиях, связанных со снегом! Вот и мы с вами устроим соревнования, в которых вспомним все зимние виды спорта!  Ребята, а каким спортсменам нужно много снега или льда?

Дети: Лыжникам, конькобежцам, фигуристам, хоккеистам.

Метелица: Правильно! А на чём вы любите кататься зимой?

Дети: На санках, ледянках, коньках, лыжах.


Метелица: Молодцы, ребята! Все вы спортивные и всё про зиму знаете!

Выход снеговика, не замечая детей, ходит по залу и что-то ищет

Метелица: Ребята, посмотрите, а кто к нам на праздник пришел? (Дети хором - снеговик)

СНЕГОВИК: Ой, а кто это меня зовет?! Здравствуйте, ребята!

Метелица: Здравствуй, снеговичок! А ты почему такой грустный, что-то потерял?

СНЕГОВИК: Вот хожу гуляю, сегодня ведь день снега, а мне поиграть даже не с кем.

Метелица: Ну это вовсе не проблема, мы здесь с ребятами тоже праздник встречаем! Хочешь поиграть с нами?

СНЕГОВИК: Вот здорово! Конечно хочу!  Давайте поделимся на две команды. Снежинки и  сосульки!

Метелица: Снеговик, а во что ты любишь зимой играть со своими друзьями?

СНЕГОВИК: А я люблю снежками кидаться! Но не просто кидать их, а в цель попадать!

Метелица : У нас, снеговичок,  как раз и снежки имеются!


1.ПОПАДИ В ЦЕЛЬ ( участник с каждой команды кидает снежком в цель)


СНЕГОВИК : Ребята, как хорошо с  заданием справились! А вы загадки любите отгадывать? Я для вас принес загадки!

  2. ЗАГАДКИ ОТ СНЕГОВИКА 


Во дворе с утра игра,
Разыгралась детвора.
Крики: «шайбу!», «мимо!», «бей!» —
Значит там игра – …. (Хоккей)


За веревочку коня
В горку я тащу.
Ну а с горки быстро я
На коне лечу!   (Санки)


Деревянных два коня
Вниз с горы несут меня.
Я в руках держу две палки,
Но не бью коней, их жалко.
А для ускоренья бега
Палками касаюсь снега. (Лыжи)

Каждый вечер я иду
Рисовать круги на льду.
Только не карандашами,
А блестящими…
(Коньками)

Метелица: Ну, что, Снеговичок, весело тебе с нами?

СНЕГОВИК: Еще как весело, а песни вы знаете?
Дети встают в хоровод и исполняют песню «Про Снеговика»

Метелица: Ребята, я ведь совсем забыла! У меня для вас есть сюрприз. Пока я до вас добиралась я нашла необычный снежок. Он всё время хочет укатиться.
Снеговик: а я попробую его догнать
Проводится игра «Догони снежок», после игры дети берутся за руки а Снеговик оказывается в центре.
Снеговик: Какой быстрый снежок, я даже немного устал. Как из круга выйду я?
Дети: Мы не выпустим тебя!
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Метелица: Я ведь тоже веселиться люблю, а особенно плясать! Потанцуйте со мной, а я вам за это подарочки дам.

Проводится пляска с Метелицей и Снеговиком

Затем Метелица раздаёт детям раскраски с зимними видами спорта и зимними развлечениями.
Дети прощаются с персонажами и уходят в группы.



